Протокол № 32
заседания Правления Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» 
(далее по тексту «Партнерство»)

	г. Москва
	«20» января 2011 г.


Место проведения заседания - г. Москва, ул. Коминтерна, дом 7, корп.2, офис 209
Время проведения заседания 15-00

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены Правления Партнерства:

· Кухаренко Николай Васильевич

· Клиот Александр Евельевич;

· Морозов Алексей Анатольевич;

· Попов Дмитрий Викторович;

· Мишин Николай Максимович

Кворум имеется.
ПРИГЛАШЕНЫ: 
Николаев Владимир Павлович (без права голоса)
Председатель заседания - Кухаренко Николай Васильевич
Секретарь заседания - Николаев Владимир Павлович

ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ:
1. Выступление Генерального директора Николаева В.П. о результатах работы Контрольного комитета по рассмотрению заявлений членов НП о выдаче свидетельств о допуске и проведения проверки соответствия представленных ими сведений требованиям, установленными СРО к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
2. Принятие решения о выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

РАБОТА ПО ПОВЕСТКЕ ДНЯ:
1. По 1 пункту повестки дня выступил Генеральный директор Николаев Владимир Павлович и доложил о результатах проверки соответствия представленных членами НП сведений требованиям, установленными СРО к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Результаты проверки каждого из представленных к рассмотрению Правления членов изложены в листах соответствия и обобщены в акте № 32 заседания Контрольного Комитета.
Постановили: 
Принять к сведению информацию о результатах работы Контрольного Комитета.

2. По 2 пункту повестки дня выступил член Правления Клиот Александр Евельевич и предложил на основании представленных Контрольным комитетом результатов проверки соответствия представленных членами НП сведений требованиям, установленными СРО к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства

1) принять положительное решение о:
выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-302 взамен допуска № МРС-191-142 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью Инвестиционно-строительная компания «ДАЛКОМ», г. Дмитров Дмитровского р-на Московской обл., (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-303 взамен допуска № МРС-191-180 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Брянская энергетическая газовая компания», г. Брянск, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-304 взамен допуска № МРС-191-192 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «ПСК ЦНИИПИМОНОЛИТ», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-305 взамен допуска № МРС-191-208 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Инженерстрой», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-306 взамен допуска № МРС-191-203 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Стройинжпроект», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-307 взамен допуска № МРС-191-077 в соответствии с заявлением Закрытого акционерного общества «ДЕКО», г. Брянск, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-308 взамен допуска № МРС-191-001 в соответствии с заявлением Закрытого акционерного общества «КРОКУС ИНТЕРНЭШНЛ» «CROCUS INTERNATIONAL», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-309 взамен допуска № МРС-191-054 в соответствии с заявлением Открытого акционерного общества «Унечская ПМК - 226», г. Унеча, Брянская обл., (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-310 взамен допуска № МРС-191-291 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Проектно-конструкторское бюро автоматизации производств», г. Тверь, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-311 взамен допуска № МРС-191-214 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Строй-Ремонт-Отделка», г. Брянск, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-312 взамен допуска № МРС-191-220 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Спецтехстрой», г. Брянск, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-313 взамен допуска № МРС-191-231 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Алдан-сервис», г. Брянск, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

выдаче свидетельства о допуске № МРС-191-314 взамен допуска № МРС-191-201 в соответствии с заявлением Общества с ограниченной ответственностью «Денвир строй», г. Москва, (содержательная часть допуска приведена в приложении к настоящему протоколу);

Голосовали: «За» - единогласно. 
Решение принято
2) в соответствии с п.11.2 статьи 55.8 Градостроительного кодекса РФ отказать во внесении изменений в ранее выданное свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на основании непредставления заявителем в полном объеме документов, подтверждающих соблюдение требований к выдаче свидетельства о допуске к указанным в заявлении видам работ:

а) Обществу с ограниченной ответственностью «Строитель», действующее свидетельство о допуске № МРС-191-244 от 28 сентября 2010г.;

б) Обществу с ограниченной ответственностью «Олимпстрой», действующее свидетельство о допуске № МРС-191-248 от 15 октября 2010г.

Голосовали: «За» - единогласно. 
Решение принято
Приложение является неотъемлемой частью настоящего протокола.
	Председатель собрания  
	 
	/Н.В. Кухаренко/

	Секретарь собрания
	   
	/В.П. Николаев/


