ПРОТОКОЛ № 4
заседания Дисциплинарного комитета Некоммерческого партнерства
«Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»
(далее по тексту Партнерство)
	г. Москва      
	            «13» мая 2011 г.


Место проведения заседания - г. Москва, ул. Коминтерна, дом 7, корп.2, офис 209.
Время проведения заседания 12-00

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Председатель дисциплинарного комитета - 
Кустова  Оксана Анатолиевна

Члены Дисциплинарного комитета: 
Трошина Елена Васильевна
Дмитриев  Ярослав Викторович

Представитель ОАО «Унечская ПМК-226»: Лашкевич Нина Васильевна (Доверенность №2 от 10 мая 2011 года).

Ведение протокола поручено Трошиной  Елене Васильевне
Повестка дня:
Рассмотрение вопроса о принятии решения о наложении или об отказе в наложении   дисциплинарного взыскания в соответствии с Пр 500.003-2009 в отношении ОАО «Унечская ПМК-226»  в связи с проведением выездной плановой проверки  и обнаружении несоответствий деятельности ОАО «Унечская ПМК-226» требованиям, к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Работа по повестке дня:
Председатель комитета пояснила,  что 30 марта 2011 года  при проведении очного аудита в ОАО «Унечская ПМК-226» был обнаружен ряд несоответствий деятельности ОАО «Унечская ПМК-226» требованиям, к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. (Свидетельство о допуске МРС -191-338). Данные несоответствия представлены в материалах проверки (Акт №  МРС -024Б – 1 /03-11. 
Информация принята к сведению.

Далее председатель комитета изложил, что  Лашкевич Н.В. привезла на заседание дисциплинарного комитета ряд документов в оригиналах, которые подтверждают соответствие деятельности ОАО «Унечская ПМК-226» требованиям, к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Им была проведена проверка данных документов и установлено, что ОАО «Унечская ПМК-226» устранила несоответствия выявленные комиссией при проведении аудита, а именно сотрудники, представленные в документах на бумажных носителях соответствуют с наличием их на рабочих местах, сотрудники организации прошли повышение квалификации с последующей аттестацией, представлен договор с лабораторией, аккредитованной на контроль качества сварных швов.

Данные документы были представлены членам Дисциплинарного комитета, который принял решение об отказе в наложении дисциплинарного взыскания в отношении ОАО «Унечская ПМК-226» в связи с предоставлением необходимых документов, которые подтверждают соответствие деятельности ОАО «Унечская ПМК-226» требованиям, к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. (Свидетельство о допуске МРС -191-338).

Голосовали «ЗА» единогласно.
Решение принято.
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