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ПРОТОКОЛ № 393-1
заседания Правления Ассоциации 
«Саморегулируемая организациястроительных компаний
«МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»
г. Тула                                                                                                                    «30» мая 2018 г.

Место проведения заседания: г. Тула, ул. Тургеневская, д. 48А
Дата проведения заседания: 30 мая 2018 года
Время проведения заседания: 14-00
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены правления Ассоциации:
-    Белокопытова София Николаевна
· Делимов Николай Алексеевич
· Карпов Сергей Владимирович

ПРИГЛАШЕНЫ:
Родионов Алексей Викторович –Председатель Контрольного комитета
Рожнова Елена Ивановна – Председатель Дисциплинарного комитета
Борисова Ольга Леонидовна – Специалист приема обработки документов

Председатель заседания – Белокопытова София Николаевна
Секретарь заседания –Борисова Ольга Леонидовна

Общее число членов Правления Ассоциации, принимающих участие в заседании, составляет 100 (сто) процентов количественного состава Правления Ассоциации, определенного уставом Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ». Кворум по вопросам повестки заседания набран.



Повестка заседания:

1. Об утверждении Положения об аттестации специалистов членов Ассоциации «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».
2. Об уведомлении Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору об утверждении Положения об аттестации специалистов членов Ассоциации «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».

По вопросу № 1 повестки заседания слушали Председателя правления Ассоциации Белокопытову С. Н., которая предложила с целью повышения персональной ответственности и качества выполнения работ в сфере строительства и предупреждения причинения вреда жизни, здоровью, имуществу вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выполняются юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями - членами Ассоциации утвердить Положение об аттестации специалистов членов Ассоциации «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 3 (Три) голоса.
«Против» - нет голосов.
[bookmark: _GoBack]«Воздержались» - нет голосов.
Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
Утведить Положение об аттестации специалистов членов Ассоциации «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».

По вопросу № 2 повестки заседания выступила Рожнова Е. И., которая сообщила о необходимости в соответствии с внутренними положениями Ассоциации и действующим законодательством уведомить Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору об утверждении Положения об аттестации специалистов членов Ассоциации «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» -3 (три) голоса
«Против» - нет голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
Решение принято единогласно
РЕШИЛИ:
Уведомить Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору об утверждении Положения об аттестации специалистов членов Ассоциации «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».


Председатель Собрания:                                                                              Белокопытова С.Н.
	


Секретарь заседания:                                                                                    Борисова О.Л.							
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