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ПРОТОКОЛ № 411-1
заседания Правления Ассоциации 
«Саморегулируемая организация строительных компаний
«МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»
г. Тула                                                                                                                      «05» сентября 2018 г.

Место проведения заседания: г. Тула, ул. Тургеневская, д. 48А
Дата проведения заседания: 05 сентября 2018 года
Время проведения заседания: 13-00
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены правления Ассоциации:
-    Белокопытова София Николаевна
· Делимов Николай Алексеевич
· Карпов Сергей Владимирович

ПРИГЛАШЕНЫ:
Родионов Алексей Викторович – Председатель Контрольного комитета
Борисова Ольга Леонидовна – Специалист приема обработки документов

Председатель заседания – Белокопытова София Николаевна
Секретарь заседания – Борисова Ольга Леонидовна

Общее число членов Правления Ассоциации, принимающих участие в заседании, составляет 100 (сто) процентов количественного состава Правления Ассоциации, определенного уставом Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ». Кворум по вопросам повестки заседания набран.



Повестка заседания:

1. О рассмотрении заявлений о возврате ошибочно перечисленных денежных средств.

По вопросу № 1 повестки заседания выступила Белокопытова С. Н., которая сообщила о поступлении в Ассоциацию «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» от ООО «СПС» ИНН 7104519379 заявления о возврате ошибочно перечисленных на специальный банковский счет компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» денежных средств по платежному поручению № 276 от 14.08.2018 г. на сумму 26 500 (двадцать шесть тысяч пятьсот) руб. 00 коп. Также Белокопытова С. Н. сообщила о поступлении в Ассоциацию «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» заявления о возврате ошибочно перечисленных на специальный банковский счет компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» денежных средств от ООО «СТРОЙИНВЕСТ» ИНН 7103054339 по платежному поручению № 9 от 17.08.2018 г. на  сумму 17 250 (семнадцать тысяч двести пятьдесят) руб. 00 коп.
[bookmark: _GoBack]В связи с обоснованностью поступивших заявлений Белокопытова С. Н. предложила поручить Генеральному директору Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» соответствии с ч. 4 ст. 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации, п. 4.3 Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «Саморегулируемая организация строительных компаний «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» произвести необходимые действия для возврата ООО «СПС» ИНН 7104519379 и ООО «СТРОЙИНВЕСТ» ИНН 7103054339 ошибочно перечисленных денежных средств.

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 3 (три) голоса
«Против» - нет голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
Решение принято единогласно

РЕШИЛИ:
Поручить Генеральному директору Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» произвести необходимые действия для возврата ошибочно перечисленных денежных средств ООО «СПС» ИНН 7104519379 на сумму 26 500 (двадцать шесть тысяч пятьсот) руб. 00 коп. и ООО «СТРОЙИНВЕСТ» ИНН 7103054339 на сумму 17 250 (семнадцать тысяч двести пятьдесят)  руб. 00 коп.



Председатель Собрания:                                                                              Белокопытова С.Н.	


Секретарь заседания:                                                                                    Борисова О.Л.							
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