ПРОТОКОЛ № 471-1
заседания Правления Ассоциации 
«Саморегулируемая организациястроительных компаний
«МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»
г. Тула                                                                                                                         «21» августа 2019 г.

Место проведения заседания: г. Тула, ул. Тургеневская, д. 48А
Дата проведения заседания: 21 августа 2019 года
Время проведения заседания: 10-00
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены правления Ассоциации:
-    Белокопытова София Николаевна
· Делимов Николай Алексеевич
· Карпов Сергей Владимирович
· Фоломьев Владимир Владимирович

ПРИГЛАШЕНЫ:
Баранчикова Ольга Леонидовна – Специалист приема обработки документов

Председатель заседания – Белокопытова София Николаевна
Секретарь заседания – Баранчикова Ольга Леонидовна

Общее число членов Правления Ассоциации, принимающих участие в заседании, составляет 100 (сто) процентов количественного состава Правления Ассоциации, определенного уставом Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ». Кворум по вопросам повестки заседания набран.


Повестка заседания:

1. О перечислении взноса в компенсационный фонд Ассоциации Саморегулируемая организация «Брянское объединение строителей» за ООО «КАПИТЕЛЬ» (ИНН 3250069610).
[bookmark: _GoBack]По вопросу № 1 повестки заседания выступила Белокопытова С. Н., которая сообщила, что с целью исполнения решения Арбитражного суда Тульской области по делу № А68-12304/2018, в соответствии с ч. 13 ст. 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»,  необходимо  перечислить со специального банковского счета компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» взнос в компенсационный фонд Ассоциации Саморегулируемая организация «Брянское объединение строителей» (ИНН 3250075678) в размере 500 000 руб. за ООО " КАПИТЕЛЬ " (ИНН 3250069610).


ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 4 (четыре) голоса.
«Против» - нет голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
В соответствии с ч. 13 ст. 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», с целью исполнения решения Арбитражного суда Тульской области по делу № А68-12304/2018, перечислить со специального банковского счета компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» взнос в компенсационный фонд Ассоциации Саморегулируемая организация «Брянское объединение строителей» (ИНН 3250075678) в размере 500 000 руб. за ООО "КАПИТЕЛЬ" (ИНН 3250069610).

Председатель Собрания:                                                                             Белокопытова С. Н.


Секретарь заседания:                                                                                    Баранчикова О. Л.							


