ПРОТОКОЛ № 491-1
заседания Правления Ассоциации 
«Саморегулируемая организация строительных компаний
«МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»
г. Тула                                                                                                               «22» ноября 2019 г.

Место проведения заседания: г. Тула, ул. Тургеневская, д. 48А
Дата проведения заседания: 22 ноября 2019 года
Время начала заседания: 15-00
Время окончания заседания: 15-30
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены правления Ассоциации:
-    Белокопытова София Николаевна
· Делимов Николай Алексеевич
· Карпов Сергей Владимирович
· Фоломьев Владимир Владимирович

ПРИГЛАШЕНЫ:
Родионов Алексей Викторович –Председатель Контрольного комитета
Рожнова Елена Ивановна – Председатель Дисциплинарного комитета
Баранчикова Ольга Леонидовна – Специалист приема обработки документов

Председатель заседания – Белокопытова София Николаевна
Секретарь заседания – Баранчикова Ольга Леонидовна

Общее число членов Правления Ассоциации, принимающих участие в заседании, составляет 100 (сто) процентов количественного состава Правления Ассоциации, определенного уставом Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ». Кворум по вопросам повестки заседания набран.

Повестка заседания:

1. О внедрении стандарта СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «Системы управления охраной труда в строительных организациях» в деятельность членов Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».
По вопросу № 1 повестки заседания слушали Председателя Правления Белокопытову С. Н., которая рассказала о важности мероприятий, проводимых в строительных организациях с целью  охраны труда и безопасности работников при выполнении ими работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства и предложила рекомендовать организациям членам Ассоциации руководствоваться положениями стандарта СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «Системы управления охраной труда в строительных организациях» при создании системы управлении охраной труда, а также пересмотреть действующие положения в сфере охраны труда с целью приведения в соответсвие нормам законодательства Российской Федерации об охране труда и безопасности.
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 4 (четыре) голоса.
«Против» - нет голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
[bookmark: _GoBack]Рекомендовать организациям членам Ассоциации руководствоваться положениями стандарта СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «Системы управления охраной труда в строительных организациях» при создании и управлении системой охраны труда.


Председатель Собрания:                                                                              Белокопытова С. Н.


Секретарь заседания:                                                                                    Баранчикова О. Л.							


