ПРОТОКОЛ № 506-1
заседания Правления Ассоциации 
«Саморегулируемая организация строительных компаний
«МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»
г. Тула                                                                                                                   «17» февраля 2020 г.

Место проведения заседания: г. Тула, ул. Тургеневская, д. 48А
Дата проведения заседания: 17 февраля 2020 года
Время начала заседания: 11-00
Время окончания заседания: 11-40
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены правления Ассоциации:
-    Белокопытова София Николаевна
· Делимов Николай Алексеевич
· Карпов Сергей Владимирович
· Фоломьев Владимир Владимирович

ПРИГЛАШЕНЫ:
Баранчикова Ольга Леонидовна – Специалист приема обработки документов

Председатель заседания – Белокопытова София Николаевна
Секретарь заседания – Баранчикова Ольга Леонидовна

Общее число членов Правления Ассоциации, принимающих участие в заседании, составляет 100 (сто) процентов количественного состава Правления Ассоциации, определенного уставом Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ». Кворум по вопросам повестки заседания набран.

Повестка заседания:

0. [bookmark: _GoBack]Об утверждении кандидатур делегатов на собрание кредиторов ООО КБ «Адмиралтейский» (ИНН 7704010544), проводимое  18 февраля 2020 г.

По вопросу № 1 повестки заседания выступил Делимов Н. А., который предложил делегировать на собрание кредиторов ООО КБ «Адмиралтейский» (ИНН 7704010544), проводимое  18 февраля 2020 г., Белокопытову Софию Николаевну Председателя Правления Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» с правом решающего голоса по всем вопросам повестки собрания, Рожнову Елену Ивановну Председателя Дисциплинарного комитета Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» с правом совещательного голоса по всем вопросам повестки собрания.

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» -4 (четыре) голоса
«Против» - нет голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
Решение принято единогласно

РЕШИЛИ:
Делегировать на собрание кредиторов ООО КБ «Адмиралтейский» (ИНН 7704010544), проводимое  18 февраля 2020 г., Белокопытову Софию Николаевну Председателя Правления Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» с правом решающего голоса по всем вопросам повестки собрания, Рожнову Елену Ивановну Председателя Дисциплинарного комитета Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» с правом совещательного голоса по всем вопросам повестки собрания.


Председатель Собрания:                                                                              Белокопытова С. Н.


Секретарь заседания:                                                                                    Баранчикова О. Л.							


