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заседания Правления Ассоциации 
«Саморегулируемая организациястроительных компаний
«МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»
г. Тула                                                                                                                    «12» апреля 2022 г.

Место проведения заседания: г. Тула, ул. Свободы, д. 60, оф. 23
Дата проведения заседания: 12 апреля 2022 года
Время начала заседания: 15-00
Время окончания заседания: 15-30
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены правления Ассоциации:
-    Белокопытова София Николаевна
· Делимов Николай Алексеевич
· Карпов Сергей Владимирович

ПРИГЛАШЕНЫ:
Герасимова Александра Сергеевна – Специалист приема обработки документов

Председатель заседания – Белокопытова София Николаевна
Секретарь заседания – Герасимова Александра Сергеевна

Общее число членов Правления Ассоциации, принимающих участие в заседании, составляет 75 (семьдесят пять) процентов количественного состава Правления Ассоциации, определенного уставом Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ». Кворум по вопросам повестки заседания набран.

Повестка заседания:

1. О выборе кандидатов, подлежащих представлению Общему собранию членов Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» для  избрания в члены Правления Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».

По вопросу № 1 повестки заседания выступила Белокопытова София Николаевна, которая сообщила, что в связи с поступлением заявления о сложении полномочий от члена Правления Ассоциации Гусева Михаила Вячеславовича на предстоящем общем собрании членов Ассоциации необходимо избрать нового члена Правления Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».
В Правление Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» поступили предложения избрать новым членом Правления представителя организации члена Ассоциации Сухова Михаила Александровича, заместителя директора ООО «Торгстрой». Иных предложений не поступило. В связи с чем, Белокопытова С. Н. предложила утвердить кандидатуру Сухова Михаила Александровича для представления Общему собранию членов с целью голосования по вопросу избрания в члены Правления Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» -3 (три) голоса
«Против» - нет голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
Решение принято единогласно

РЕШИЛИ:
Утвердить кандидатуру Сухова Михаила Александровича для представления Общему собранию членов с целью голосования по вопросу избрания в члены Правления Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».

Председатель Собрания:                                                    Белокопытова С.Н.


Секретарь заседания:                                                           Герасимова А. С.							


