ПРОТОКОЛ № 626-1
заседания Правления Ассоциации 
«Саморегулируемая организация строительных компаний
«МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»
г. Тула                                                                                                                 «07» июля 2022 г.

Место проведения заседания: г. Тула, ул. Свободы, д. 60, оф. 23
Дата проведения заседания: 07 июля 2022 года
Время начала заседания: 15-00
Время окончания заседания: 15-30
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены правления Ассоциации:
-    Белокопытова София Николаевна
· Делимов Николай Алексеевич
· Карпов Сергей Владимирович
· Сухов Михаил Александрович
ПРИГЛАШЕНЫ:
Родионов Алексей Викторович – Председатель Контрольного комитета
Чернышкова Александра Сергеевна – Специалист приема обработки документов

Председатель заседания – Белокопытова София Николаевна
Секретарь заседания – Чернышкова Александра Сергеевна

Общее число членов Правления Ассоциации, принимающих участие в заседании, составляет 100 (сто) процентов количественного состава Правления Ассоциации, определенного уставом Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ». Кворум по вопросам повестки заседания набран.

Повестка заседания:

 1.О возврате ранее внесенных денежных средств компенсационного фонда в соответствии с частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004г. №191-ФЗ. 

2.Об уведомлении Ассоциации «Общероссийская негосударственная некоммерческая организация – общероссийское отраслевое объединение работодателей «Национальное объединения саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» о внесении изменений в реестр членов Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».



По вопросу № 1 повестки заседания слушали Председателя Правления Белокопытову С.Н., которая сообщила о том, что в Ассоциацию «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»  поступило заявление ООО «АРАКУЛ» (полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «АРАКУЛ» ИНН 3255503711 ОГРН 1083254008860 )  о возврате ранее внесенного взноса в компенсационный фонд  в размере 1 000 000  (один миллион) руб. в порядке, предусмотренном частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации». 
Ассоциацией «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»  была проведена проверка  заявления на предмет законности указанного требования и установлено: 
Заявитель являлся членом Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ»   в период с 01.04.2010 г. по  10.11.2016 г. и прекратил членство на основании уведомления о добровольном прекращении членства (Уведомление б/н от 09.11.2016 г.) Заявителем был оплачен компенсационный фонд в размере 1 000 000 (один миллион ) рублей. Заявление         ООО «АРАКУЛ» о возврате ранее внесенных средств поступило в Ассоциацию «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ» с соблюдением срока и порядка подачи заявления, установленного частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации». Заявление подписано надлежащим лицом, что подтверждается информацией из ЕГРЮЛ и документами, приложенными к заявлению.
С даты исключения из Ассоциации и по дату предоставления вышеназванного заявления заявитель не состоял в иной саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, что подтверждается сведениями, содержащимися в Едином реестре членов саморегулируемых организаций, опубликованном на сайте НОСТРОЙ. В соответствии со статьей 60 Градостроительного кодекса Российской Федерации отсутствуют факты выплат из компенсационного фонда саморегулируемой организации в результате наступления солидарной ответственности за вред, возникший вследствие недостатков работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта капитального строительства, выполненных заявителем.
На основании изложенного, руководствуясь частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ, Белокопытова С.Н.  предложила удовлетворить заявление и перечислить денежные средства со специального счета компенсационного фонда возмещения вреда в размере 1000 000 (один миллион) рублей заявителю  Обществу с ограниченной ответственностью «АРАКУЛ» ИНН 3255503711 ОГРН 1083254008860.

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 4 (четыре) голоса.
«Против» - нет голосов.
[bookmark: _GoBack]«Воздержались» - нет голосов.
Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
На основании изложенного, руководствуясь частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004г. № 191-ФЗ, удовлетворить заявление и перечислить денежные средства со специального счета компенсационного фонда возмещения вреда  в размере 1000 000 (один миллион) рублей заявителю  Обществу с ограниченной ответственностью «АРАКУЛ» ИНН 3255503711 ОГРН 1083254008860.

По вопросу №2 повестки заседания выступила Белокопытова С.Н., которая сообщила о необходимости, в соответствии с действующим законодательством, уведомить Ассоциацию «Общероссийская негосударственная некоммерческая организация – общероссийское отраслевое объединение работодателей «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» о внесении изменений в реестр членов Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 4 (четыре) голоса
«Против» - нет голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
Решение принято единогласно


РЕШИЛИ:
Уведомить Ассоциацию «Общероссийская негосударственная некоммерческая организация – общероссийское отраслевое объединение работодателей «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» о внесении изменений в реестр членов Ассоциации «МЕЖРЕГИОНСТРОЙ».

Председатель Собрания:                                                                        Белокопытова С. Н.


Секретарь заседания:                                                            	           Чернышкова А.С.
							

